

南京等5市官宣入秋,比往年晚

今天上班有小雨,江苏大部最高温不足20℃



有晴有雨,超级黄金周天气总体舒适

10月6日,中秋国庆长假的最后一天,上午延续了蓝天白云模式,早晨还有“朝霞”出现。但白天随着云系逐渐增多,午后全市大部分地区都转为阴天,同时风力较大,气温上升非常乏力,午后最高气温也只有22~23℃。

回顾整个假期,阴雨承包了一半,除了假期头尾雨水影响出行,中间也有一次弱降水过程,给假期出游带来了一定影响。全省近期气温波动不大,各地市的最高气温基本在25℃上下,但观察最低气温,全省都在15~20℃,北部地市明显是要低一些,相对来说,昼夜温差也更大一些。6日气温走低,加上风力加大,全省最高只有24℃,连云港东海最冷,最高只有18.7℃。

很多人明显发现,近期短袖出门不太行,长袖、长裤、薄外套、卫衣……路上穿什么的都有,一整个换季乱穿衣。特别是假期尾巴返程,很多从南方旅游归来的小伙伴回到江苏,身着短袖刚下飞机被冻得直打哆嗦。

虽迟但到,江苏已有8市官宣入秋

这样的气温条件,加速了江苏入秋进程。气象上入秋标准为:连续五天日滑动平均气温小于22℃即为入秋,以第一天作为秋季的开始日。现代快报记者统计发现,假期前后,江苏陆续已有八地宣布入秋。

继盐城在假期中官宣于9月30日入秋后,南京、南通、泰州、扬州、无锡也于假期最后一天宣布入秋。假期前,宿迁气象部门官宣从9月21日开始进入了气象意义上的秋天;徐州气象官宣于9月22日入秋完毕。

根据监测和预报数据综合分析,南京站9月30日起,日平均气温稳定下降至22℃以下,已正式进入气象意义上的秋季。根据气候统计分析,常年(1991—2020年)平均入秋时间是9月24日,意味着今年入秋时间略偏晚。

据南通气象台监测,南通已于10月1日正式进入气象学上的秋季。据了解,南通常年入秋平均时间为9月27日,今年入秋略有推后。

根据泰州气象,泰州10月1日起连续5天日平均气温稳定在22℃以下,正式进入气象学上的秋季。泰州常年入秋时间是9月21日,今年偏晚,但从近五年来看相对正常。

扬州气象称,经过多次在22℃附近的反

复试探,9月30日起,扬州的日平均气温稳定下降至22℃以下,正式进入气象学上的秋季,今年入秋时间较常年略偏晚。扬州已经开启秋高气爽好时节,日较差大,早晚有凉意。

据无锡气象,无锡自10月2日起,日平均气温稳定下降至22℃以下。也就是说,从10月2日起,无锡正式进入气象学上的秋季。无锡常年的平均入秋时间是9月22日,今年入秋时间较往年偏晚10天左右。

入秋后,冷空气活动频繁,空气愈发干燥,秋乏、秋燥、秋敏、秋咳等“秋病”会开始缠人,这个时候最需要注意天气变化,及时调整穿衣和饮食。

“小犬”一路向西,未来10天将有1~2个台风生成

虽然6日假期正式结束了,但仍有不少小伙伴还在返程途中。从返程天气来看,7日沿淮及淮北地区,阴雨天气持续一整天,将给返程的朋友带来不利影响。需要特别关注的是,华南沿海地区受台风影响,近期有明显风雨天气。

中央气象台10月6日18时继续发布台风黄色预警:今年第14号台风“小犬”6日下午由台风级加强为强台风级,下午5点钟其中心位于广东省汕尾市东南方大约200公里的南海东北部海面上,中心附近最大风力有14级(42米/秒)。预计,“小犬”将以每小时5~10公里的速度向西偏南方向移动,强度维持或缓慢减弱,逐渐向广东西部到海南岛东部一带沿海靠近。

6日夜里到7日,广东、福建沿海局地将出现大暴雨,同时,华西较大范围雨雪仍在持续。在冷空气频繁影响下,未来三天,中东部多地气温将创今年立秋以来新低,华南暑热明显缓解。上述地区朋友如有返程需要密切关注天气。

可能有的小伙伴要问了,台风那不是夏天的事儿吗?怎么秋天了还这么厉害?其实,从数量上看,秋台风不比夏台风少,同时还具有强度强,易与冷空气结合等特点,秋台风威力不容小觑。

此外,秋台风的“戏码”远未结束,中央气象台预计,未来10天,西北太平洋面将有1~2个台风生成,大家记得继续保持关注。

节后首个工作日迎秋雨,全省大部分地区最高温不足20℃

受弱冷空气影响,7日全省气温较低;

8天超长黄金周结束,准备好开工了吗?这个中秋国庆假期,“秋姑娘”没有闲着。现代快报记者统计发现,假期前后江苏已有8地官宣入秋,其中假期期间入秋的城市有六个。节后首个工作日还将迎来一场秋雨,而且大部分地区最高气温将降至20℃以下,早上出门体感会比较阴冷,大家一定要提前做好准备,添衣保暖,降雨也将给交通出行造成一定麻烦,记得做好早高峰的出行规划。

现代快报+记者 徐红艳



8—9日白天气温有所回升。

具体来看,10月6日20时至10月7日20时,淮北北部地区多云到阴,其他地区阴有小雨,其中西南部局部中雨。最高温度:淮北地区和东南部地区21℃左右,其他地区18℃左右;最低温度:淮北北部地区12℃左右,东南部地区18℃左右,其他地区16℃左右。全省东北风,风力:沿江及苏南地区4级阵风5~6级,其他地区4级左右。

8日降水逐渐停歇,最高温度缓慢回升,全省最高温度在23℃左右;最低温度:淮北地区11~12℃,东南部地区16~17℃,其他地区14℃左右。全省偏北风3级左右。9日全省多云。最高温度:全省23~24℃;最低温度:淮北地区13~14℃,其他地区15℃左右。全省偏北风3~4级。

以南京为例,随着西风槽东移,6日后半夜到7日全市自北向南有一次降水过程,雨量以小雨为主,8日起天气逐渐转好。受降水和冷空气影响,6日气温低迷,最高气温不足20℃,体感比较阴冷,8日起天气转好,气温也逐步回升,在15℃到25℃之间。

南京三日天气

今天

阴有阵雨 东北风4到5级 15~19℃

明天

阴到多云 东北风3到4级 14~23℃

后天

多云有时阴 偏北风4级左右 14~25℃



连云港一酒店房间发现疑似微型摄像头 警方:嫌疑男子已被刑拘

快报讯(记者 王晓宇)近日,连云港赣榆一主题酒店被曝出在房间的中央空调内发现疑似装有微型摄像头,随后住客和酒店均选择报警。10月6日,连云港赣榆警方通报称,犯罪嫌疑人已被抓获并刑拘,案件正在进一步侦办中。

根据网上信息,10月1日晚,一名山东网友入住事发的连云港赣榆一家主题酒店,当晚准备睡觉前,这名网友和其朋友意外发现两间房的中央空调内均藏有摄像头。这名网友和朋友当即报警,并将拆下来的摄像头交给了警方。

10月4日晚,涉事酒店老板通过网络回应称,十多年来,酒店一直诚信经营,事发后,酒店也报了警,公安机关已介入调查,并把相关视频交给了警方,一切以警方调查为准。

10月6日,连云港赣榆警方发布警情通报称,近日,赣榆公安局接到群众报警称,在赣榆区某酒店房间内发现疑似微型摄像头。接报警后,该局立即组织警力开展侦查,于10月5日晚将犯罪嫌疑人夏某某(男,49岁,赣榆区人,无业)抓获。目前,夏某某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

张靖皋长江大桥用上锚锭施工全新工艺

快报讯(记者 卢河燕)近日,张靖皋长江大桥北航道桥南锚锭完成深层地基加固的第1481根桩,已完成总加固数量的60%。深层地基加固在行业内首创,是锚锭施工全新工艺。

由中交路建承建的张靖皋长江大桥北航道桥南锚锭位于江心洲,基础软弱、覆盖层厚,如何保证地基加固稳定可靠,可借鉴经验少,施工质量控制难度大。据了解,设计首创采用大面积超深地基加固方案进行基础加固改良,加固面积约6000平方米,相当于15个标准篮球场大小,共2497根同心变径桩,最大加固深度52.8米。大面积、大深度,起伏不定的地质条件,如何保证2497根加固桩施工质量稳定可靠?为获得一套稳定的施工工艺、一组保证工程质量的施工参数,项目团队开始了试验。南锚锭所在区域由河沙淤积形成,在犹如“豆腐块”的软弱地基上建设世界级桥梁工程难度不言而喻。项目团队创新采用大面积深层地基加固技术,犹如在“豆腐块”中插入2497根桩基,牢牢支撑起约50万吨重的锚锭。

公益广告

木 森

双面用纸 节约森林

中宣部宣教局 中国文明网